[image: image1.png]


8.) На рисунке приведена схема, относящаяся к комптоновскому рассеянию рентгеновских лучей под углом θ = 90[image: image2.png]


  и указаны направления четырех векторов. Направлению импульса электрона отдачи при комптоновском рассеянии соответствует вектор … 
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	Дано:                                  


	Найти:



Решение: 
	Дано:                                  



	Найти:



Решение: 

Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!













































